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Több mint félmillió lej adóhát-
ralékot kell fi zetniük az Electric 
Castle fesztivál szervezőinek a 
bonchidai polgármesteri hiva-
tal kasszájába. A bíróság dön-
tése visszamenőleg több évre 
vonatkozik.

 » KRÓNIKA

T öbbéves adóhátralékot hajthat 
be az Electric Castle fesztivál 
szervezőin a bonchidai polgár-

mesteri hivatal, döntött a bíróság. A 
Clujust portál beszámolója szerint 
a Kolozs megyei község önkormány-
zata évek óta pereli a Bánff y-kastély 
területén elektronikus zenei rendez-
vényt szervező EC Festival Kft .-t, a 
Festival Tickets Managment Kft . és 
a Boiler Evants cégeket, azt kifogá-
solva, hogy ezek nem adóztak meg-
felelően az eladott fesztiváljegyek és 
parkolójegyek után.

A bonchidai önkormányzat pa-
naszai még a zenei fesztivál 2013-as 
kiadásáig nyúlnak vissza, a portál 
beszámolója szerint a kolozsvári bíró-
ság és a Kolozs megyei táblabíróság 
a polgármesteri hivatal több bead-
ványát is elutasította, azonban egyi-
ket részben jóváhagyta. Eszerint a 
cégeknek összesen mintegy 550 000
lej, azaz mintegy 115 000 euró adó-
hátralékot kell fi zetnie a világ min-
den részéről több tízezer látogatót 

vonzó Electric Castle 2013–2016-as 
időszakban szervezett kiadásaira. 
Az alapfokú ítéletet a Kolozs megyei 
táblabíróság másodfokon is meg-
erősítette, eszerint az EC Festival 
Kft . 156 719,23 lejt, a Festival Tickets 
Management Kft . 167 386 lejt, míg 

a Boiler Events társszervezőként 
199 000 lejt kell hogy fi zessen visz-
szamenőleg a községkasszába.

A bonchidai Bánff y-birtok terü-
letén szervezett Electric Castle-t 
egyébként múlt héten Európa leg-
jobb közepes méretű fesztiváljának 

FÉLMILLIÓ LEJNYI ADÓHÁTRALÉKOT HAJTHAT BE A BONCHIDAI ÖNKORMÁNYZAT A BÍRÓSÁG DÖNTÉSE SZERINT 

Fizetnie kell az Electric Castle fesztiválnak

 Drága mulatság. A szervezőknek összesen mintegy 550 ezer lej adóhátralékot kell kifi zetniük
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(Best Medium-Sized Festival) vá-
lasztották. A Kolozs megyei ren-
dezvényt a hollandiai Groningen-
ben díjazták, a European Festival 
Awards gálán. A legnagyobb nem-
zetközi fesztiválelismerést elnyerő 
Electric olyan rendezvényeket elő-
zött meg, mint például a magyar-
országi Balaton Sound. Nem első 
alkalommal kapja meg a rangos 
elismerést, 2016-ban már beválo-
gatták ugyanebben a kategóriá-
ban az európai fesztiválok krémje 
közé, és a legjobbnak bizonyult.

Bár a Bánff y-kastély udvarán 
rendezett fesztiválnak szinte az 
összes kiadását elmosta az eső, 
évről évre népszerűbb. Tavaly 
naponta 30-40 ezren léptek át a 
Bánff y-birtok kapuját, az öt nap 
alatt összesen több mint 230 ez-
ren szórakoztak Bonchidán. Az 
idei nyolcadik kiadáson is hason-
lóan nagy érdeklődésre lehet szá-
mítani, az Electric Castle ugyanis 
első alkalommal hozza el Romá-
niába a twenty øne piløts Gram-
my-díjas alternatív zenei duót. 
A július 15–19. között tartan-
dó rendezvényen számos neves 
együttes lép még színpadra, a 
fesztiválra jelenleg 549 lejért 
(plusz illetékek) lehet bérletet 
vásárolni a rendezvény hivatalos 
oldalán, de a szervezők a rész-
letben való fizetés lehetőségét 
is felkínálják a fesztiválozni vá-
gyóknak.

 » A bonchidai 
önkormányzat 
panaszai még a 
zenei fesztivál 
2013-as kiadá-
sáig nyúlnak 
vissza.

 » BÍRÓ BLANKA

E lőremutató döntést hozott a legfel-
sőbb bíróság: felmentette az össze-

férhetetlenség vádja alól a háromszéki 
Kézdiszentlélek polgármesterét. A bu-
karesti bíróság elfogadta Balogh Tibor 
fellebbezését, a honlapján közzétett 
ítélet szerint megsemmisítette az Or-
szágos Feddhetetlenségi Ügynökség 
(ANI) 2015-ben kiadott jegyzőkönyvét. 
Mint ismeretes, országszerte több pol-
gármester elveszítette a mandátumát, 
mert a feddhetetlenségi ügynökség 
összeférhetetlenséget állapított meg 
esetükben, arra hivatkozva, a mező-
gazdasági tevékenység folytatására 
létrehozott egyéni vállalkozói enge-
dély kizárja a polgármesteri tisztség 

betöltését.  Az RMDSZ szerint a téve-
sen értelmezett törvény miatt veszí-
tik el tisztségüket a polgármesterek. 
A törvényben az áll, hogy a választott 
tisztségviselők nem lehetnek ügyve-
zetők egy cégben, azonban a vidéki 
polgármesterek általában az örökölt 
családi földeken gazdálkodnak, és 
egyéni vállalkozói engedélyt váltottak 
ki, hogy a területalapú támogatást 
lehívhassák. Mivel az egyéni vállalko-
zásban egyetlen személy van, az ANI 
úgy értelmezte, hogy ez egy cég, és eb-
ben ők az ügyvezetők. A mandátumot 
vesztett polgármesterek  az idei  hely-
hatósági választásokon sem indulhat-
nak, mert a jogerős döntés értelmében  
három évig nem tölthetik be korábbi 
tisztségüket.

„Üdvözlendő a felmentő ítélet, de 
ezt a többi esetben nem lehet érvé-
nyesíteni, hiszen a román jogrend-
ben a korábbi ítéleteket nem veszik 
fi gyelembe” – szögezte le megke-
resésünkre Ilyés Gyula, a Szatmár 
megyei Vetés község polgármestere. 
Az RMDSZ önkormányzati szakértője 
szerint a vonatkozó törvényt kellene 
módosítani, ám ezt senki nem meri 
felvállalni. „A jelenlegi közhangu-
latban egyetlen politikus sem mer 
hozzányúlni az összeférhetetlenségi 
törvényhez, mert rásütik a bélyeget, 
hogy védelmezi a korrupciót, holott 
a jogszabálynak abszurd kitételei 
vannak” – részletezte az elöljáró. 
Hozzátette, a korrupció ellen való-
ban fel kell venni a harcot, ezért nem 

lehet, hogy egy választott köztisztvi-
selő vagy a családjának magáncége 
közpénzekre kössön megállapodá-
sokat az önkormányzatokkal, de ezt 
nem lehet annyira kiélezni, hogy 
lassan „mindenki összeférhetetlen”. 
Ilyés Gyula példaként említette, hogy 
a polgármesterek, alpolgármesterek, 
önkormányzati képviselők nem ve-
hetnek részt az önkormányzati cé-
gek, tanintézetek vezetőtanácsában. 
„Ez nevetséges, hiszen különben 
mindenért felelnek, ami a cégnél, 
vagy a tanintézetekben az oktatá-
son kívül történik. A gazdálkodókat 
pedig gyakran bevonják a vidéki te-
lepülések döntéshozatalába, ez nem 
kellene összeférhetetlenséget gene-
ráljon” – szögezte le Ilyés Gyula.

„Abszurdnak” tartják az összeférhetetlenségi törvényt

 » A legfel-
sőbb bíróság 
felmentette az 
összeférhetet-
lenség vádja alól 
a háromszéki 
Kézdiszentlélek 
polgármesterét.




